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Provedene aktivnosti u sklopu projekta 

 Nabava potrebne opreme; Izrada mjernog instrumenta za praćenje pokreta senzorima koji bilježe 

i pohranjuju niz izmjera tijekom pokreta djeteta; Provedba probnog mjerenja u ustanovama ranog odgoja 

koje će sudjelovati u projektu; Primijena dekompozicije vremenskog niza te spektralne analize u otkrivanju 

značajki koje dobro modeliraju količinu i kvalitetu kretanja pojedinaca i cjele skupine; Primijena strojnog 

učenja dubinskim neuronskim mrežama i usporedba efikasnosti u odnosu na klasične metode; Ispitivanje 

efikasnost mreža prilagođenih za primjenu nad vremenskim nizovima; Mjerenje u ustanovama ranog 

odgoja. 

 

Istraživanje  

 Utvrđivanje razine tjelesne aktivnosti određene populacije jedna je od najbitnijih mjera na kojima 

se može temeljiti uvođenje interventnih programa za zdravlje i postizanje optimalnog rasta i razvoja djece. 

Kvalitetno praćenje tjelesne aktivnosti djece rane i predškolske dobi znanstvenicima predstavlja veliki 

problem jer su standardizirani upitnici o procjeni razine tjelesne aktivnosti koje moraju ispuniti roditelji 

nedovoljno pouzdani, a konkretni instrumenti na tijelu djeteta ne praktični jer ih djeca mogu micati sa 

sebe. Suvremena tehnologija temeljena na umjetnoj inteligenciji može biti jedno od rješenja ovog 

problema. Stoga bi se u ovom istraživanju po prvi puta u svrhu kvantitativnog praćenja tjelesne aktivnosti 

djeteta i vrednovanja, koristili senzori za praćenje pokreta. Bili bi ostvareni kao specijalizirani uređaju koji 

bilježe i pohranjuju niz izmjera tijekom tjelesne aktivnosti djeteta u ustanovama ranog odgoja. Trenutno 

nedostaje sustav koji daje jasni uvid u kvantitetu i kvalitetu pokreta koje dijete napravi tijekom dana u 

ustanovi ranog odgoja. S time povezano, nedostaju i visoko kvalitetna istraživanja sustavnog praćenja 

pokreta kao jednog od ključnih faktora rasta i razvoja djeteta, ne samo na motoričkom području već i kao 

temelja svih razvojnih područja.   
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Ostale aktivnosti 

 Organizacija okruglog stola stručnjaka sa Sveučilišta koji sudjeluju i ostalih dijelova svijeta koji 

predstavljaju FIEP organizaciju. Okrugli stol na temu: POKRET U USTANOVAMA RANOG ODGOJA, odžan je 

u četvrtak, 24. listopada 2019. godine. Prezentirana su suvremena znanstvena postignuća vezana uz 

pokret i njihovu praktičnu primjenjivost za neposredni rad u ustanovama ranog odgoja. 

 

Prilog (fotografija, video) 

Internet stranica projekta: www.learnwithmovement.com 

Fotografija 1. Prototip izrađene aplikacije (instrumenta) temeljenog na procjeni pokreta računalnim 

vidom (umjetnom inteligencijom) 
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